

## Отзыв на проведённый НОД

Ф.И.О. педагога: Чепилян Наталия Леонтьевна

Группа: старшая «Малинка»

Дата: 30.03.2023

Тема НОД: Познавательное развитие. Окружающий мир «Весна в жизни лесных зверей»

Наталия Леонтьевна ответственно подошла к подготовке к занятию. Предварительная работа включала совместное чтение рассказа Игоря Акимушкина «Жил-был медведь», рассказов о жизни лесных зверей, беседы по теме.

НОД включает в себя организационную часть; основную и заключительную части. Все они объединены единым сюжетом – игрой-путешествием в лес к Лесовичку.

В организационной – Наталия Леонтьевна для создания игровой мотивации прочитала вместе с детьми письмо, чем привлекла внимание всех ребят, беседой ввела ребят в проблемную ситуацию и предложила отправиться в гости в лес. Заметно, что дети хорошо понимают педагога и владеют темой, отвечают на вопросы, хорошо формулируют свои ответы, задают вопросы по теме. Атмосфера в группе доброжелательная.

В своей деятельности дети решали познавательные, исследовательские и социально – коммуникативные задачи. Для успешной реализации поставленных задач педагог подобрал методы и приёмы в интересной, занимательной форме.

Дети, то попадали на опушку леса, где звучала фонограмма «Звуки весеннего леса», то отгадывали загадки о животных, повторяли веселую физкультминутку «Белочка». Встречая в путешествии жителей леса, ребята рассказывали свои знания и узнавали, как живется весной лесным животным (зайцу, волку, белке, лисе, медведю). Использовались муляжи животных и наглядные пособия, которые стимулировали и активизировали детей к мыслительной деятельности. Пособия достаточного размера, эстетически оформлены. Их размещение и использование было рациональным, продуманным в образовательном пространстве.

Дети старались выполнять игровые задания, работали с желанием и интересом. Наталия Леонтьевна ненавязчиво помогала ребятам найти ответ, поддерживала и хвалила.

Обстановка и эмоциональный настрой, непринужденность, сохранение интереса ребят на протяжении всей деятельности благоприятно отразилось на усвоении детьми материала НОД. Все моменты деятельности построены логично и последовательно, подчинены одной теме.

В итоге занятия Наталия Леонтьевна совместно с детьми обобщила имеющиеся и полученные знания о лесных животных, которых они встретили во время путешествия. Чтобы поддержать интерес детей к теме «Лесные животные» была подарена детям настольная игра «Лото. Лесные жители» и ещё Наталия Леонтьевна подготовила весенние раскраски с изображением лесных зверей, с помощью которых предложила детям закрепить свои знания.

Заметно, что детям было интересно, все были активны, внимательны, чувствовали себя комфортно. Это подтверждают результаты деятельности детей и рефлексия.

Это было хорошо продуманное занятие, структура занятия последовательная, каждая часть занятия направлена на решение определённых педагогических задач и предлагает выбор адекватных методов и приёмов. Содержание занятия соответствовало поставленной цели и задачам.

Благодарю Наталию Леонтьевну за интересное занятие, желаю  
профессионального роста и дальнейших успехов!

Подпись \_\_\_\_\_ Заместитель заведующего по УВР Волкова А.В.